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垂 井 町 教 育 委 員 会 



垂井町教育委員会定例会会議録 

 

招集年月日  令和６年７月３１日（水） 

 

招 集 場 所  垂井町宮代２９５７番地の１１ 垂井町役場 ２階 つばき会議室 

 

開 会    午 前  ９時００分 

閉 会    午 前 １１時３０分 

 

出 席 委 員  教育長  和 田   満 

委 員  亀 山 桂 子 

委 員  桑 原 良 樹 

委 員  渡 邉 定 隆 

委 員  風 越 由美子 

         

欠 席 委 員    なし 

 

出席した職員  教育次長    小 川 裕 司 

生涯学習課長  桑 原 和 弘 

事務局     馬 渕 達 也 

岡 本 邦 裕 

 

傍 聴 者    なし 

 

審 議 事 項  議第３７号 令和７年度使用小・中学校用教科用図書の採択について 

議第３８号 令和６年度準要保護児童・生徒の認定について 

 

会議録署名者   委 員  和 田   満 

委 員  渡 邉 定 隆 

  



【議事】 

□議第３７号「令和７年度使用小・中学校用教科用図書の採択について」 

 

教育長 議第３７号「令和７年度使用小・中学校用教科用図書の採択について」を議

題といたしますが、当議題につきましては、教育委員会において審議、検討、

調査研究等の意思形成を諮るものであり、公開することで公正又は適切な意思

形成に著しい支障があると考えられますので、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第１４条第７項の規定により、公開しないこととしたいと思います

がよろしいでしょうか。 

また、令和７年度に使用する小・中学校用教科用図書につきましては「令和

６年度岐阜県教科用図書西濃地区採択会議」において、採択区域内で種目ごと

に同一の教科用図書を採択することとなっており、今後、他市町での審議、検

討、調査研究等の意思形成に著しい支障があると考えられますので、構成他市

町が教科用図書の採択を決定するまでの間、本日の審議結果につきましても、

公開しないこととしたいと思います。 

それでは、本議題の審議を公開しないこと、また、本議第の審議結果につい

て、８月３１日までの間、公開しないことに賛成の方は挙手をお願いします。 

全委員 （全委員挙手） 

教育長 全員賛成ということで、本議題の審議は非公開とします。 

それでは、議第３７号について、事務局より説明を求めます。 

教育次長 議第３７号「令和７年度使用小・中学校用教科用図書の採択について」を説

明 

教育長 議第３７号「令和７年度使用小・中学校用教科用図書の採択について」の詳

細について説明 

それでは、ご質問やご意見をいただきたいと思います。 

風越委員 どの教科書も小学校の学びからつながって、中学校ではこういう学習をする

というのが、とても明確に表されている部分が多く、自分たちが今まで関わっ

てきた内容がさらに学びを深められるような教科書を選んでいただいたと感

じました。 

私が見てきた教科書は、知識や情報、文字が多い印象がありますので、今の

子どもたちが関わる教科書というのは、より一層活用できるような、参考書が

必要にならないくらい、欲しい情報がわかりやすく詰まっているものが多いと

感じました。 

渡邉委員 それぞれ専門の方が長期間検討していただき、見所というか要点を説明して

いただき、ここが選ばれたと理由がよく分かりました。 

桑原委員 私もこの中学校の教科書でもう一度勉強し直さないといけないなと思うく

らい、今の教科書が素晴らしいと思いました。 

中身も大変すばらしいと感じました。 

亀山委員 選んでいただいた教科書はすぐれたものだと思いました。 

歴史の教科書は、すごく拮抗していると感じました。 

音楽の教科書に関してはカラピアノがとても多くなったと思いました。 

伴奏があるということは、すごく世界が広がりますので、子どもたちもたく

さん使っていただきたいと思います。 

 



教育長 ご意見ありがとうございました。 

議第３７号 令和７年度使用小学校用教科用図書の採択に関わりまして、原

案のとおりご承認いただいてよろしいでしょうか。 

全委員 （全委員賛成） 

  

議第３７号を承認 

 


